

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU
POŘÁDANOU
OK ČKAIT a OP ČSSI Hradec Králové
TECHNICKÝ DOZOR STAVEBNÍKA
JEHO POSTAVENÍ A ÚLOHA

která se koná

ve čtvrtek dne 18. června 2020
od 10.00 hod.

v zasedací místnosti v 1. patře budovy
Hradeckého stavebního centra,
Jižní 870, Hradec Králové, Slezské Předměstí

http://najisto.centrum.cz/31283/hradecke-stavebni-centrum-as/#utm_source=search.centrum.cz&utm_medium=onebox-2.0

Přednáší

Ing. Ludmila Zahradnická, CSc.
poradce a auditor v řízení kvality ve stavebnictví
Přednášející je autorka přepracované pomůcky
MP 9.2 Technický dozor stavebníka

Anotace	Cílem semináře je přispět k informovanosti účastníků o dozorové činnosti ve stavebnictví se specifickým zaměřením na postavení a úlohu technického dozoru stavebníka. Seminář navazuje na metodickou pomůcku systému PROFESIS MP 9.2 Technický dozor stavebníka, s předpokládaným vydáním 12/2019. V průběhu semináře bude blíže pojednán přístup autora tohoto dokumentu k jeho obsahu a využití, který je založen na významu pozice TDS nejen v dozorové činnosti nad prováděním stavby.
Témata	<ul style="list-style-type: none">• Specifika stavebnictví, důvody prováděného dozoru ve stavebnictví• Právní požadavky související s výstavbou a prováděným dozorem• Odpovědnost a povinnosti stavebníka, výchozí podmínky pro postavení TDS• Smluvní zabezpečení TDS – úloha stavebníka• Charakteristika prováděných dozorů ve stavebnictví• Státní a správní dozor, úloha stavebních úřadů a dotčených orgánů• Interní dozor na staveništi, vztah TDS k autorskému dozoru a ke koordinátorovi BOZP• Dílčí postupy TDS v plnění povinností stavebníka a v dozorové činnosti na staveništi• Specifika dozoru v dopravním stavitelství
Seminář je veden v průběžné interakci mezi posluchači a lektorem. Je věnován potřebný časový prostor pro diskuzi a odpovědím na dotazy účastníků týkajících se praktických řešení jejich úkolů v problematice semináře. Jsou uplatněny poznatky lektora z jeho auditorské a poradenské praxe ve stavebnictví. Účastníkům budou poskytnuty podklady semináře.	

Přednáška je ohodnocena 1 kreditním bodem

Vstup zdarma!